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Перелік 
скорочень 

 
 
 
 
 
 
 
 

АЕС Атомна електростанція 
 

ДІЯР Державна інспекція з ядерного регулювання 
 

ДН Договір про нерозголошення 
 

ДП НАЕК Державне підприємство Національна атомна енергогенеруюча компанія 
 

ЗН Заява про наміри 
 

ЕО Екологічна оцінка 
 

ЄБРР Європейський Банк Реконструкції та Розвитку 
 

ЄК Європейська Комісія 
 

ЄС Європейський союз 
 

МАГАТЕ Міжнародне Агентство з Атомної Енергії 
 

МВ Меморандум про взаєморозуміння 
 

МЕПР Міністерство екології та природних ресурсів 
 

МЕВП Міністерство енергетики та вугільної промисловості 
 

МФУ Міжнародні фінансові установи  

ТЕО Техніко-економічне обґрунтування  

НУО Неурядові організації 

НАЕК Національна атомна енергогенеруюча компанія 
 

НП Норми та правила 
 

ОВНС Оцінка впливів на навколишнє середовище 
 

ОВП Особи, на які впливає проект 
 

ОВП Одиниця впровадження проекту 
 

ПІГ Принципи інформування громадськості 
 

ПЗЗС План залучення зацікавлених сторін 
 

КЗПБ Комплексна (зведена) програма підвищення безпеки 
 

СЕО Стратегічна екологічна оцінка 
 

УЦЕВП Український центр екологічних та водних проектів 
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ВСТУП – ВИХІДНІ ДАНІ ДОКУМЕНТИ 
 
 
 
 
20 грудня 1995 року Уряд України, уряди країн Великої Сімки (Велика Сімка) та 
Європейська комісія (ЄК) підписали Меморандум про взаєморозуміння (МВ) щодо 
програми   підтримки   закриття   Чорнобильської   атомної   електростанції.   Ядерна 
безпека є однією з чотирьох сфер, роботу над якими передбачає МВ. 
 
«Комплексна програма підвищення безпеки енергоблоків АЕС України» (КЗПБ) 
розроблена ДП НАЕК «Енергоатом», в ній взято до уваги всі рекомендації, винесені в 
кінцевому звіті спільного проекту ЄК, МАГАТЕ та України (Звіт МАГАТЕ від лютого 
2010 р., Угода між МАГАТЕ та ЄК 2007/45268), згідно «Дорожньої карти ядерної 
безпеки експлуатованих в Україні атомних електростанцій» МВ. 
 
В рамках підготовки КЗПБ ДП НАЕК «Енергоатом» визначило ПАТ «Київський науково- 
дослідний і проектно-конструкторський інститут «Енергопроект» та ВАТ «Харківський 
науково-дослідний і проектно-конструкторський інститут «Енергопроект» для  розробки 
робочої документації. 
 
КЗПБ передбачає підвищення безпеки на існуючих АЕС без додаткового будівництва, 
збільшення потужностей або подовження терміну експлуатації. 
 
Екологічна оцінка (ЕО) КЗПБ має здійснюватись згідно з національним законодавством 
та міжнародними конвенціями, ратифікованими Україною, а також відповідно до 
найкращих міжнародних природоохоронних та соціальних керівних вказівок щодо 
проектів, фінансованих Міжнародними Фінансовими Установами (включаючи  
екологічні вимоги ЄБРР та ЄС). При цьому, оскільки КЗПБ передбачає підвищення 
безпеки на всіх чотирьох існуючих АЕС без нового будівництва чи збільшення 
потужностей, ЕО КЗПБ не цілком підпадає під вимоги державних будівельних норм 
щодо оцінки впливів на навколишнє середовище (ОВНС) для нових об’єктів. Процес 
ЕО регулюватиметься нормативним документом, розробленим спеціально для даного 
випадку. 
 

ДП НАЕК «Енергоатом» надає громадськості інформацію та можливість її 
прокоментувати згідно Орхуської Конвенції ЕКЄ ООН, ратифікованої Урядом України, 
та найкращих зразків світової практики. Даний документ відповідає проекту Плану 
залучення зацікавлених сторін (ПЗЗС), що є окремою частиною  Звіту про визначення 
масштабів робіт.  
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1 ВИХІДНІ ДАНІ ПРОЕКТУ 

1.1 Територія впровадження проекту 

КЗПБ охоплює майданчики всіх чотирьох діючих і АЕС України: 
 
Хмельницька АЕС (Хмельницька область) 
 

Хмельницька АЕС розташована в Хмельницькій області біля річки Горинь, притоки 
Прип’яті. Місто-супутник Нетішин (населення 36 000 жителів). 
 
Рівненська АЕС (Рівненська область) 
 

Рівненська АЕС розташована в Рівненській області біля річки Стир, притоки 
Прип’яті. Місто-супутник – Кузнецовськ (46 000 жителів). 
 
Южноукраїнська АЕС (Миколаївська область) 
 

Южноукраїнська АЕС розташована на півночі Миколаївської області на ріці Південний 
Буг. Місто-супутник – Южноукраїнськ (населення 42 000 жителів). 
 
Запорізька АЕС (Запорізька область) 
 

Запорізька АЕС розташована на південному сході України на берегах Каховського 
водосховища за 60 км від міста Запоріжжя. Місто-супутник – Енергодар (населення 
56 000 жителів). Запорізька АЕС є найбільш потужним постачальником електроенергії 
в Європі, нею виробляється 20% електроенергії України  та 40% електроенергії, що 
виробляється всіма АЕС України. 
 

Всі міста-супутники мають статус  міст обласного підпорядкування,  їх території 
межують з іншими районами тієї ж області.  

1.2 Опис Програми підвищення безпеки 

КЗПБ розробляється в рамках довгострокової діяльності з  підвищення безпеки діючих 
АЕС України. Вона включає під-проекти та інвестиційні програми для кожної АЕС та 
для кожного типу реактору. 
 

КЗПБ заснована на більш ніж 32 під-проектах та програмах вартістю приблизно 1,18 
млрд.  євро.  Планується,  що  основна  програма  буде  реалізована  до  2017  року  
та підвищить рівень безпеки діючих АЕС України  подібно до аналогічних процесів в 
усьому світі. 
 

Визначення включених до КЗПБ заходів базувалося на 
наступному: 
 

1)  Заходи мають підвищити безпеку експлуатації АЕС як за умов нормальної 
експлуатації, так і на випадок аварій; 

 

2)  Заходи не мають змінювати базовий проект АЕС; 
 

3)  Заходи визначалися виходячи з: 
 

• Вимог згідно норм, правил та стандартів України; 
 

• Міжнародних рекомендацій за результатами оцінки МАГАТЕ та Ріскаудіт; 
 

• Заходів, рекомендованих Звітами про аналіз безпеки; 
 

• Заходів, що вимагаються національними регулюючими органами України; 
 

• Заходів, заснованих на досвіді експлуатації (зворотній зв’язок з АЕС). 
 

Передбачається, що КЗПБ впроваджуватиметься в період з 2010 по 2017 роки. До неї 
входять більш ніж 800 заходів підвищення безпеки, впровадження яких планується 
згідно їх пріоритету. 
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2 ПЛАН ЗАЛУЧЕННЯ ЗАЦІКАВЛЕНИХ СТОРІН 
 
Цей документ є ПЗЗС для Програми підвищення безпеки на атомних електростанціях 
(АЕС) України. Щодо даного проекту ДП НАЕК «Енергоатом» виступає в якості 
«Ініціатору проекту».  

2.1 Мета ПЗЗС 

Процес залучення зацікавлених сторін є невід’ємною складовою оцінки, управління та 
нагляду за екологічними та соціальними процесами, пов’язаними з інвестиціями 
Ініціатору проекту. Це безперервний процес, що включає: 

 

(i) Публічне розкриття Ініціатором проекту необхідної інформації для 
забезпечення змістовних консультацій із зацікавленими сторонами; 
 

(ii) Змістовні консультації із сторонами потенційного впливу (СПВ); 
 

(iii) Процедуру чи стратегію, згідно якої громадяни можуть висловити коментарі 
або скарги. 

 

План залучення зацікавлених сторін стосується встановлення та підтримання 
конструктивних тривалих взаємовідносин з особами як всередині країни, так і за її 
межами, зацікавленими в Програмі або на яких Програма впливатиме.  

2.2 Масштаби ПЗЗС 

Даний ПЗЗС включає: 
 

• Перелік ключових зацікавлених сторін 
• Опис громадських консультацій та плану розкриття інформації 
• Визначення функцій та сфер відповідальності в процесі проведення 

громадських консультацій та плану розкриття інформації 
• Опис механізму надання та розгляду запитань, зауважень та скарг 

 

Ця версія ПЗЗС підготовлена до початку фази Визначення масштабів робіт з 
громадських консультацій. В ході фази Визначення масштабів робіт може з’явитися 
додаткова інформація. Як наслідок, ПЗЗС може потребувати перегляду перед 
громадськими консультаціями щодо Звіту про ЕО. 

 

Окремими документами виступатимуть: 
 

• Звіт про ЕО; 

• Короткий зміст Звіту про ЕО, що містить скорочений опис програми та її 
екологічних і соціальних наслідків 
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3 ЮРИДИЧНІ ВИМОГИ ДО ГРОМАДСЬКИХ КОНСУЛЬТАЦІЙ ТА 
РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ  

ЕО виконується  згідно законодавства України та найкращої світової практики 
включаючи  Директиви ЄС із Стратегічної екологічної оцінки (СЕО) (2001 р.) та 
рекомендації ЕКЄ ООН щодо залучення громадськості в екологічних проектах 
(Орхуська Конвенція). 

3.1 Українське законодавство стосовно консультацій та розкриття інформації 

Базові права громадян визначені Конституцією України. 
В Україні прийнято ряд законів та інших нормативно-правових актів стосовно 
залучення громадськості та розкриття інформації щодо проектів, пов’язаних з 
інвестиціями в інфраструктуру та з навколишнім середовищем. Громадяни України 
мають право доступу до інформації (Закон України «Про інформацію» від 13.01.2011р. 
№2938-VI), брати участь в обговоренні проектів в сфері використання ядерної енергії 
(Постанова КМУ від 18.06.1998 р. № 1122), подавати скарги на рішення влади (Закон 
України  «Про  звернення  громадян»  від  02.10.1996  р.  №  393/96-ВР).   
 

Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища» (від 
25.06.1991р. №1264-ХІІ) визначає роль та процедуру оприлюднення екологічної 
інформації та участі громадськості в охороні навколишнього середовища. 
 

Вимоги до громадських консультацій та розкриття інформації є обов’язковими для 
дотримання під час впровадження загальнодержавних та регіональних програм 
економічного, соціального та культурного розвитку (Постанови КМУ № 1378 та №917). 
Такі консультації,зокрема, регулюються Наказом Міністерства екології та природних 
ресурсів № 168 від 18.12.2003р. «Про затвердження Положення про участь 
громадськості у прийнятті рішень у сфері охорони довкілля». 
 

Однак, важливо зазначити, що Екологічна оцінка КЗПБ не цілком підпадає під вимоги 
державних  будівельних  норм  щодо  оцінки  впливів  на  навколишнє  середовище 
(ОВНС)   для   нових   об’єктів.   Специфічні   вимоги   до   оприлюднення  інформації та 
громадських консультацій з питань КЗПБ регулюються нормативним документом, 
розробленим спеціально для даного випадку. Також в   якості   керівництва   
стосовно   процесів   використовуватимуться  найкращі взірці міжнародного досвіду.  

3.2 Міжнародні Вимоги  

ЕО виконуватиметься згідно наступних міжнародних вимог: 
 

• Орхуської Конвенції ЄЕК ООН 
• Протягом процесу ЕО буде визначено, чи підпадає проект під дію «Конвенції 
щодо оцінки впливу на навколишнє середовище у транскордонному контексті 
Еспоо, 1991) – «Конвенція Еспоо (ОВНС)» (ратифікована Україною 
20.07.1999р.) Конвенція Еспоо (ОВНС) визначає обов’язки країн щодо оцінки 
впливів запланованої діяльності на навколишнє середовище. Також вона 
визначає основні обов’язки країн щодо інформування та обговорення з іншими 
учасниками Конвенції всіх вагомих проектів за умови, що такі проекти 
матимуть значний вплив на навколишнє середовище поза кордоном. 
Розташування чотирьох АЕС та очікуваний рівень впливів на навколишнє 
середовище, які є результатом реалізації КЗПБ, попередньо підтверджують 
відсутність необхідності  проведення консультацій з суміжними країнами. 
Остаточне рішення буде прийняте за результатами розгляду Звіту про ЕО 
Міністерством Навколишнього Середовища та 
Природних Ресурсів України. 
• Найкраща практика МФУ (включаючи практику потенційних кредиторів, 
зокрема, природоохоронне законодавство ЄС, а також Природоохоронна та 
Соціальна політика ЄБРР 2008).  
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4 КЛЮЧОВІ ЗАЦІКАВЛЕНІ СТОРОНИ 

4.1 Визначення зацікавлених сторін 

Цей попередній перелік зацікавлених сторін, визначених щодо КЗПБ, включає 
національні, регіональні та місцеві державні установи; місцеві та міжнародні НУО; 
багатосторонні організації (МФУ, установи ООН, ін.), робітників та підрядників АЕС; 
наукові установи; громади поблизу АЕС; ЗМІ.  

Перелік зосереджується на зацікавлених сторонах, які найбільш ймовірно будуть 
зацікавлені, та на які найбільш ймовірно здійснюватиметься вплив Програми з огляду 
на їх розміщення, природу роботи, та/або минулу діяльність у ядерному секторі. Однак, 
перелік є відкритим, а запропоновані засоби комунікації передбачають, що й інші 
потенційно зацікавлені сторони будуть поінформовані про КЗПБ та ЕО. Якщо будь-яка 
сторона відсутня у списку, однак бажає в майбутньому одержувати інформацію, вона 
може  надіслати електронного листа з її  контактними реквізитами на адресу 
sup.public@gmail.com 

Зацікавлені сторони розподілені на 2 основні групи: 

1) Група А – Задіяні у регулювання та впровадженні КЗПБ  

2) Група Б – Інші зацікавлені сторони  

4.2 Перелік зацікавлених сторін 

Малюнок 2 – Зацікавлені сторони групи А та групи Б 

 

4.2.1 Група А: Задіяні в регулюванні та впровадженні КЗПБ 

Зацікавлені сторони, залучені до впровадження КЗПБ, включають національні 
встановлені законом організації та органи, що виконують громадські функції, або ж 
інші відомства, чия компетенція пов’язана з КЗПБ. До групи А також відносяться 
потенційні кредитори, працівники та підрядники АЕС та виконавці КЗПБ. 
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Таблиця 1 - Зацікавлені сторони група А 

А. Внутрішньодержавні установи 
1.  Національна рада безпеки та оборони 

Ця Рада є координуючим органом в питаннях національної безпеки та оборони при Президенті України. 
2. Міністерство екології та природних ресурсів України 

Міністерство   екології   та   природних   ресурсів   України   братиме   участь   в   процесі громадських 
консультацій. 

3. Міністерство енергетики та вугільної промисловості (МЕВП) 
Міністерство  енергетики  та  вугільної  промисловості  України  формує  політику  уряду  щодо палива та 
енергетики та є Міністерством, якому підпорядковується ДП НАЕК «Енергоатом». 

4.   Державна інспекція ядерного регулювання України (ДІЯРУ) 
ДІЯРУ  регулює  питання  ядерної  та  радіаційної  безпеки,  слідкує  за  їх  дотриманням  під  час експлуатації 
АЕС, включаючи управління радіоактивними викидами та відпрацьованим паливом. 

5. Міністерство надзвичайних ситуацій України (МНСУ) 
МНСУ відповідає за цивільний захист населення на випадок природних або техногенних катастроф. 

6. Національна комісія з радіаційного захисту населення України (НКРЗНУ) 
НКРЗНУ  регулює  та  затверджує  допустимі  рівні  вмісту  радіонуклідів  в  питній  воді,  продуктах харчування та 
сільськогосподарських продуктах; а також визначає забруднені зони. 

7. Головна державна санітарно-епідеміологічна служба 
Цей орган знаходиться в підпорядкуванні Міністерства охорони здоров'я та відповідає за здоров’я населення 
України, включаючи контроль за забрудненням повітря, вод та ґрунтів. 

8. Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом» 
ДП НАЕК «Енергоатом» експлуатує АЕС України та є ініціатором КЗПБ 

9. Товариство з обмеженою відповідальністю «АЕСКАР». 
ТОВ «АЕСКАР» був одним з розробників СОУ та здійснює консультації ДП НАЕК «Енергоатом» в процесі ЕО, 
зокрема, в ході громадських консультацій щодо ЕО. 

Б. Регіональні установи – Запорізька, Миколаївська, Рівненська та Хмельницька області  
10. 4 обласні державні адміністрації 
11. Обласні підрозділи Міністерства екології та природних ресурсів  
12. Обласні підрозділи санітарно-епідеміологічних станцій 
13. Державна інспекція ядерного регулювання на всіх чотирьох АЕС 
14. Міська державна адміністрація м. Енергодар (Запорізька область) 
15. Міська державна адміністрація м. Южноукраїнськ (Миколаївська область) 
16. Міська державна адміністрація м. Кузнецовськ (Рівненська область) 
17. Міська державна адміністрація м. Нетішин (Хмельницька область) 
18. Районні адміністрації (Запорізька область) 
19. Районні адміністрації (Дніпропетровська область) 
20. Районні адміністрації (Миколаївська область) 
21. Районні адміністрації (Рівненська область) 
22. Районні адміністрації (Волинська область)  
23. Районні адміністрації (Хмельницька область) 
В. Багатосторонні установи 
24. Європейський Банк Реконструкції та Розвитку (ЄБРР) 

ЄБРР є потенційним кредитором КЗПБ 
25. Європейський Союз (ЄС) / Європейська Комісія (ЄК) 

ЄК є потенційним кредитором КЗПБ 
Г. Інші зацікавлені сторони 

26. Співробітники ДП НАЕК «Енергоатом» та чотирьох АЕС  
27. Підрядники та співробітники 

Сюди відносяться підрядники, що будуть задіяні в постачанні робіт та послуг. 
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4.2.2 Група Б: Інші зацікавлені сторони 

Попередньо визначений перелік зацікавлених сторін групи Б наведений нижче. Однак, 
Громадські Ради відповідних   Міністерств,   районних   та   місцевих  адміністрацій   
будуть   важливим засобом розповсюдження інформації, оскільки їх членами, 
зокрема, можуть бути НУО, що відсутні у наведеному переліку.  

Таблиця 2 - Зацікавлені сторони групи Б  

А. Місцеві громади 
1. Населення, що проживає поблизу АЕС. 

Сюди відноситься населення в радіусі 30 кілометрів від АЕС. 
2. Населення, що проживає на територіях, суміжних з АЕС 
3. Об’єднання, соціальні організації та групи зацікавлених осіб в безпосередній близькості 

до АЕС 
Сюди  відносяться  об’єднання  рівня  селищ  та  міст  та  всі  соціальні  організації  на  які  
впливає експлуатація АЕС: наприклад, рибалки, жіночі об’єднання та групи молоді. 

4. Потенційно вразливе населення 
Особливу  увагу  буде  приділено  цим  потенційно вразливим  особам,  що  живуть  в  радіусі  30  
км  від  АЕС, включаючи осіб похилого віку, людей з обмеженими можливостями та осіб із низьким 
рівнем доходу. 

Б. НУО України 
Перелік НУО України включає НУО як екологічного, так і соціального спрямування, 
розташованих у столиці та в регіонах АЕС  

5. Всеукраїнська екологічна ліга 
НУО зосереджена на природозахисній діяльності в Україні. 
www.ecoleague.net  

6. Всеукраїнський фонд «Благополуччя дітей» 
Його діяльність включає нарощення можливостей суспільства побороти бідність, захист прав 
та роботу з дітьми, молоддю та питаннями, пов’язаними з родиною. 
www.childfund.org.ua 

7. ЕкоПраво – Київ 
ЕкоПраво є екологічною юридичною НУО, ї місія – зробити внесок у побудову громадянського 
суспільства шляхом екологічної пропаганди, дотримання екологічного законодавства та 
представництва громадян та НУО з екологічних та організаційних питань з метою 
стимулювання громадської участі в прийнятті екологічних рішень, сприяння реформам 
системи законодавства для покращення демократичних процесів. Організація пов’язана з 
Центрами громадського захисту довкілля у Львові та Києві. 
http://www.ecopravo.kiev.ua/ 

8. ЕкоПраво – Харків 
Це Харківське відділення організації ЕкоПраво (див. опис вище) 

9. Екологія – Право – Людина (ЕПЛ) 
ЕПЛ є громадською юридичною організацією з захисту довкілля, що охороняє екологічні права; 
підтримує, відновлює та покращує навколишнє середовище; надає юридичну допомогу в питаннях 
захисту інших прав людини, особливо тих, що пересікаються з екологічними правами. 
http://www.epl.org.ua/en 

10. Інформаційний центр «Зелене досьє» 
«Зелене досьє» є членом робочої групи Глобального Договору ООН з питань навколишнього 
середовища та зосереджує увагу на залученні громадськості, доступі до інформації, підвищення 
поінформованості, навчання для досягнення сталого розвитку, корпоративної, соціальної та 
екологічної відповідальності.  
http://www.dossier.org.ua/ 

11. Ініціативний центр сприяння активності та розвитку громадського почину «Єднання»  
«Єднання» має на меті сприяння професійному та організаційному розвитку НУО України. 
http://www.ednannia.kiev.ua/ 



ДП НАЕК «Енергоатом» - Від 02.06.2011 
 Стор. 13 

 

 
Комплексна зведена програма підвищення безпеки енергоблоків АЕС України – Екологічна Оцінка – План залучення зацікавлених сторін – версія 7 
 

12. Харківська група захисту прав людини (ХГЗПЛ) 
ХГЗПЛ надає допомогу особам, чиї права було порушено, та проводить розслідування з питань 
порушення прав людини; розробляє кампанії підвищення освіченості в питаннях прав людини та 
сприяє юридичній обізнаності шляхом публічних дій та публікацій; надає аналіз ситуації щодо прав 
людини в Україні. ХГЗПЛ має національну мережу правозахисних організацій.  
http://www.khpg.org/en/ 

13.  Форум «Хортиця» (Запоріжжя) 
Форум є екологічним рухом в Запорізькій області.  

14. MAMA-86 
MAMA-86 – це широка мережа екологічних організацій, в яку на даний момент об’єднані 17 
організацій з різних регіонів України. ЇЇ діяльність націлена на створення умов для сталого 
розвитку з особливою увагою до комплексу екологічних проблем із підвищеним ступенем 
залучення громадськості.  
http://www.mama-86.org.ua/ 

15. Національний екологічний центр України (НЕЦУ) 
НЕЦУ зосереджується на захистї біорізноманіття, управлінні заповідниками,  енергетичних 
питаннях, кліматичних змінах та трансопрті. НЕЦУ стимулює громадських посадовців та 
політиків до прийняття рішень із належною увагою до необхідності збереження навколишнього 
середовища та безпеки населення; Центр є членом Міжнародного союзу охорони природи та 
мережі Бенквоч , а також пов'язаний з Мережею річок України.  
 http://www.rea.org.ua/ 

16. Агентство з відновлюваної енергетики 
Місія агенства – проводити дослідження та сприяти використанню біомасових, вітряних, 
геотермальних, гідро-, сонячних та інших форм відновлюваної енергії в Україні.  
http://www.rea.org.ua/ 

17. Українське товариство охорони птахів (УТОП) 
УТОП є партнером  BirdLife International в Україні та покликане зберігати життя та міграцію 
птахів на території України.  
http://www.birdlife.org.ua/eng/index.htm 

18. Жіночій консорціум України 
Парасолькова організація для жіночих НУО України. Вони сприяють статевій рівності, захисту прав 
дітей на місцевому, регіональному та національному рівнях.  

19. Зелений світ – Коробко  
Місія «Зеленого світу» - сприяти координації зусиль для радикальних змін екологічної ситуації в 
Україні; забезпечити стале співіснування людини та навколишнього середовища; задовольнити 
загальні інтереси членів організації. http://www.zsfoe.org/ 

20.  Зелений світ - Самойленко 
Це підрозділ організації «Зелений світ» (див. опис вище). 

В. Міжнародні НУО 
21. Мережа Бенквоч у Центральній та Східній Європі (ЦСЄ)  

Бенквоч наглядає за діяльністю МФУ, що провадять її на території ЦСЄ та пропонує проекти, 
альтернативні їх політиці. На даний момент Бенквоч є єдиною НУО, що веде діяльність в Україні 
http://www.bankwatch.org/ 

22. Грінпіс Міжнародний 
Місія Грінпіс – змінити ставлення та поведінку з метою захисту та збереження навколишнього 
середовища та сприяння миру. Грінпіс діє в ядерному секторі в усьому світ, але присутності в 
Україні на сьогодні не має.  
http://www.greenpeace.org/international/en/ 

23. Міжнародний союз збереження природи (МСЗП) 
МСЗП є глобальною природоохоронною мережею. Його місія полягає в тому, щоб впливати, 
заохочувати та допомагати суспільствам в усьому світі зберігати цілісність та 
різноманіття природи та подбати, щоб кожне використання природних ресурсів було 
раціональним та відповідало концепції сталого розвитку. В МСЗП є ряд партнерів в Україні.  
www.iucn.org 

24. Фонд захисту дикої природи (ФЗДП) 
Місія ФЗДП полягає в збереженні природи. У ФЗДП є партнери в Україні, що переважно 
зосереджені на заболочених місцевостях та біорізноманітті дельти Дунаю.  
www.worldwildlife.org 
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25. Друзі Землі (ДЗ) 
ДЗ зосереджується на змінах клімату, екологічній справедливості, зеленій економіці та природних 
ресурсах. Українська НУО «Зелений світ» є членом федерації ДЗ.  
www.foe.co.uk 

Г. Міжнародні установи 
26. Навколишнє середовище та безпека (EnvSec) 

EnvSec є міжнародним партнерством для роботи з конфліктами та ризиками. До його складу входять 
ЕКЄ ООН, ЮНЕП, ПРОООН, НАТО, Регіональний екологічний центр та ОБСЄ.  

27. Світовий Банк 
На даний момент Світовий Банк фінансує в Україні низку проектів енергетичного сектору, включаючи 
Проект передачі електроенергії та Проект реабілітації гідроелектростанцій. 

28. Організація безпеки та співробітництва в Європі (ОБСЄ) 
ОБСЄ спеціалізується на ранньому попередженні та запобіганні конфліктів, управлінні конфліктами 
та післяконфліктній реабілітації. ОБСЄ має координатора проектів на території України. 

Д. Наукові установи 

29. Інститут геології, Академія наук України 

30. Інститут гігієни та медичної екології, Академія медичних наук 

31. Інститут соціології, Академія наук України 
32. Національний інститут стратегічних досліджень 
33. Інститут проблем безпеки атомних електростанцій НАН України 

Примітка: Перелік зацікавлених сторін не є остаточним – додаткові зацікавлені сторони  
можуть  бути  включені  до  переліку  протягом  фази  визначення  масштабів робіт та 
фази консультацій. Наявна можливість зв’язатися за адресою  sup.public@gmail.com  в 
разі бажання бути внесеним до Переліку зацікавлених сторін.  

 

5 ПОПЕРЕДНІ ГРОМАДСЬКІ КОНСУЛЬТАЦІЇ ТА РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ 
На момент складання цього документу ДП НАЕК «Енергоатом» не проводило жодних 
громадських консультацій  стосовно  КЗПБ.  Однак,  ДП  НАЕК  «Енергоатом»  
опублікувало  на Інтернет-сайті  Заяву  про  Наміри  (ЗН),  якою  громадськість  
повідомляється  щодо намірів реалізувати КЗПБ. 
 

Громадські консультації розпочнуться фазою Визначення масштабів робіт.  
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6 ПОДАЛЬШЕ РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ТА ЗАЛУЧЕННЯ 
ГРОМАДСЬКОСТІ  
 

ПЗЗС  розроблявся  беручи  до  уваги  наступні  базові  принципи:  а) прозорість;  
б)змістовні консультації.  

6.1 Розкриття інформації та залучення зацікавлених сторін  

План громадських консультацій розділено на 2 основні фази:  

• Фаза 1 – Визначення масштабів консультацій; 

• Фаза 2 – Громадські консультації зі Звіту про ЕО. 

 

Громадськості будуть доступні наступні документи: 

 

Таблиця 3 - Перелік документів для розкриття громадськості 
 
Фаза 1 (визначення 
масштабів робіт) 

− Заява про наміри 
− План залучення зацікавлених сторін (цей документ) 
− Огляд результатів консультацій з масштабів робіт 

 
 
 
Фаза 2 (Екологічна 
оцінка) 

− Оновлений План залучення зацікавлених сторін (якщо будуть зміни 
після завершення стадії визначення масштабів робіт) 

− Короткий зміст Звіту про ЕО 
− Проект Звіту про ЕО (повний текст) 
− Кінцевий Звіт про ЕО (повний текст), включаючи питання та відповіді за 

результатом 90-денного періоду громадських консультацій та 
врахування отриманих коментарів 

Фаза 3 (Підготовка та 
реалізація КЗПБ) 

− Щорічні звіти про радіаційний та нерадіаційний впливи діючих 
АЕС України 

 

6.1.1 Фаза 1: Визначення масштабів консультацій 

Мета 
Ініціатор проекту (за підтримки Консультанта) зустрінеться з ключовими 
зацікавленими сторонами на стадії визначення масштабів робіт дослідження з ЕО. 
 

Особливі цілі цих зустрічей є потрійними: 

• Представлення програми підвищення безпеки АЕС; 
• Представлення масштабів та процедуру ЕО (включаючи затверджений 

ПЗЗС);  
• Збір вихідних відгуків щодо програми та процесу громадських консультацій. 

Крок 1.1 - Повідомлення про проект 
Взірці  світової практики свідчать, що  сторони  потенційного впливу (СПВ) та НУО 
мають бути повідомлені про проект на ранніх стадіях підготовки проекту.  
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Таке повідомлення відповідає Заяві про наміри (ЗП), що була опублікована в 2010 році 
на Інтернет-сайті ДП НАЕК «Енергоатом» за наступним посиланням: 
http://energoatom.kiev.ua/ua/about_nngc/statements.htm?_m=pubs&_t=rec&id=27222  

Крок 1.2 – Консультації 
 

ДП НАЕК «Енергоатом» організує зустрічі з масштабів робіт з ключовими 
зацікавленими сторонами в Києві, а також в містах-супутниках чотирьох АЕС в травні 
2011 року. 
 
ДП НАЕК «Енергоатом»  надішле листи-запрошення поштою та електронною поштою 
на консультації щодо масштабів робіт всім зацікавленим сторонам, визначеним в 
Розділі 4.2 щонайменше за 2 тижні до зустрічей з масштабів робіт. До листа 
включатиметься наступна фраза: «будь ласка, перешліть цього листа іншим 
потенційно зацікавленим сторонам», щоб зустрічі з масштабів робіт були 
максимально репрезентативними. 
 
В чотирьох міських державних адміністраціях знаходитимуться друковані копії ПЗЗС на 
випадок, якщо зацікавлені сторони захочуть ознайомитися з ним до Зустрічі з 
масштабів робіт.  

Крок 1.3 – Підготовка результату 

Консультант  підготує  протоколи  п’яти  зустрічей  з  масштабів  робіт.  Ці  протоколи 
будуть  опубліковані на сайті  ДП  НАЕК  «Енергоатом»  та на сайтах АЕС, а  також 
будуть розіслані електронною поштою тим зацікавленим сторонам, які захочуть їх мати. 
ДП НАЕК «Енергоатом» на цій стадії опублікує презентацію стосовно КЗПБ на своєму 
веб-сайті для загального доступу. 

6.1.2 Фаза 2: Громадські консультації щодо Звіту про ЕО 

6.1.2.1 Мета 

Метою Фази 2: Громадські консультації щодо Звіту про ЕО є надання зацікавленим 
сторонам можливості ознайомитися та прокоментувати дані, отримані в результаті ЕО. 

Крок 2.1 - Розкриття даних, отриманих в результаті ЕО 
 

ДП НАЕК «Енергоатом» оприлюднить Короткий зміст та проект Звіту про ЕО на 90- 
денний  період,  зробивши  його  доступним  громадськості  для  ознайомлення  та 
надання запитань, пропозицій та коментарів. Протягом усього періоду консультацій 
запитання, пропозиції та коментарі можуть надсилатися на адресу ДП НАЕК 
«Енергоатом», і вони будуть взяті до уваги при підготовці кінцевого Звіту про ЕО. 
Короткий зміст та проект Звіту про ЕО будуть доступні англійською та українською 
мовами. 
 

Кінцевий Звіт про ЕО буде оприлюднений після громадських консультацій і включатиме 
огляд процесу громадських консультацій, включаючи всі запитання, пропозиції та 
коментарі, отримані щодо проекту Звіту про ЕО, систематизовані в узагальненій формі, 
та фахові відповіді на них.  

Крок 2.2 - Громадські зустрічі 
 

ДП НАЕК «Енергоатом» на громадських зустрічах надаватиме інформаційну 
платформу, аби одержати   відгуки   громадськості   щодо   результатів   Звіту   про   
ЕО.   ДП   НАЕК 
«Енергоатом» скоординує зусилля з обласними державними адміністраціями для 
визначення приміщення та дати проведення громадських зустрічей. 
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На момент складання цього документу передбачається, що громадські зустрічі 
відбудуться в липні 2011 року.   

Крок 2.3 - Підготовка результату 
 

Консультант підготує огляд 90-денного процесу громадських консультацій, включаючи 
запитання, рекомендації та коментарі, одержані через Інтернет-сайт, громадські 
зустрічі, факсом та поштою, систематизовані в узагальненій формі, та фахові відповіді 
на них.. Цю інформацію буде включено до  кінцевого Звіту про ЕО. 
 

По завершенні Звіту про ЕО ДП НАЕК «Енергоатом» розповсюдить у ЗМІ заяву про 
завершення процесу ЕО, результати консультацій і врахування одержаних запитань, 
пропозицій та коментарів. Ця заява буде опублікована в тому самому виданні, де 
публікувалося вихідне оголошення.  

6.1.2.2 Способи оприлюднення 

Зустрічі з масштабів робіт заплановані на травень 2011 року, оприлюднення ЕО – на 
червень 2011 року.  

1) Он-лайн доступ 
Після затвердження короткого змісту та проекту Звіту про ЕО, ці документи будуть 
розміщені на Інтернет-сайті ДП НАЕК «Енергоатом» (http://www.energoatom.kiev.ua),  
Короткий зміст також буде розміщений на сайті ЄБРР (www.ebrd.com). Інтернет-
посилання буде розповсюджене через електронну пошту серед визначених 
зацікавлених сторін. Документ буде доступним для завантаження. Запитання, 
пропозиції та коментарі можна буде надати до ДП НАЕК «Енергоатом» протягом 
перших 90 днів від моменту розміщення документів, кінцевий термін надання запитань, 
пропозицій та коментарів буде зазначений у супроводжувальних поясненнях. 
 

На сайті ДП НАЕК «Енергоатом» можна буде залишати запитання, пропозиції, 
коментарі та скарги, пов’язані з ЕО. Вони будуть переглянуті співробітниками ДП НАЕК 
«Енергоатом» аби переконатися, що некоректні (нецензурні) висловлювання на сайті 
не розміщуються. Консультант розіб’є отримані питання на групи та щільно 
співпрацюватиме з ДП НАЕК «Енергоатом»  з  підготовки  відповідей  на  всі  питання. 
Поточні усні відповіді на запитання, пропозиції та коментарі будуть надані під час 
громадських зустрічей, а розгорнуті фахові відповіді в письмовій формі на узагальнені 
запитання, пропозиції, та коментарі – в складі  кінцевої версії Звіту про ЕО. 

2) Інформаційні центри 
Друковані екземпляри Короткого змісту та проекту ЕО будуть доступні в ряді місць, 
включаючи: а) 4 міські державні адміністрації; б) штаб-квартиру ДП НАЕК 
«Енергоатом»; в) офіси ЄБРР в Києві та Лондоні. Зацікавлені сторони можуть 
переглянути  друковані  екземпляри  в  робочі  години  відповідних  установ.  В  
кожному інформаційному центрі в міських державних адміністраціях та у  штаб-
квартирі ДП НАЕК «Енергоатом» будуть також доступні форми для запитань, 
пропозицій, коментарів та скарг, які щомісячно передаватимуться до ДП НАЕК 
«Енергоатом». 
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Адреси кожного інформаційного центру наведені в таблиці нижче.  

 

Таблиця 3 - Інформаційні центри – адеси та робочі години 

Інформаційний центр Адреса Робочі години 

Штаб-квартира ДП НАЕК 
«Енергоатом» 

01032 Київ, вул. Ветрова, 3 
Тел.: +380 44 206 97 57 

08:30 – 17:30 

Офіс ЄБРР (Київ) 
 
 
Офіс ЄБРР (Лондон) 

01001 Київ вул. Немировича-Данченка, 16 
Тел.: +380 44 277 11 00 
Підрозділ з питань екології та сталого 
розвитку 
One Exchange Square, Лондон EC2A 2JNM 
Великобританія 
Тел.: +44 20 7338 6504 

09:00 – 17:00 

Міська державна адміністрація 
м. Енергодар 

71502, вул.. Курчатова, 11 
Тел.: +380 061 393 2253 
Email: adm@en.gov.ua 

09:00 – 17:00 

Міська державна адміністрація 
м. Южноукраїнськ 

55000, Дружби Народів, 48 
Email: yu_gik@ukrpost.ua / 
yuvk@ukrsat.mk.ua 

09:00 – 17:00 

Міська державна адміністрація 
м. Кузнецовськ 

134400, Майдан Незалежності, 1 
Email: office-vkkmr@kuznetsovsk- 
rada.gov.ua 

09:00 – 17:00 

Міська державна адміністрація 
м. Нетішин 

30100, вул. Шевченка, 1 
Email: miskrda@nh.km.ua 

09:00 – 17:00 

3) Громадські зустрічі 
 

ДП НАЕК «Енергоатом» зв’яжеться з кожною з чотирьох міських державних 
адміністрацій, щоб спланувати громадські зустрічі – для визначення точної дати та 
конкретного місця проведення. Ці зустрічі мають бути проведені в межах 60 днів з 
моменту оприлюднення проекту Звіту про ЕО, а зацікавлені сторони будуть 
повідомлені про дату, час та місце проведення щонайменше за 30 днів до зустрічі. 
 

На  громадських  зустрічах  будуть  присутні  представники  ДП  НАЕК  «Енергоатом», 
Консультанта з ЕО та проектних інститутів. 

4) ЗМІ 
 

Після оприлюднення проекту Звіту про ЕО, ДП НАЕК «Енергоатом» випустить прес-
реліз для ЗМІ, включаючи (але не обмежуючись): 

 

(1) Національні газети – «День», «Дзеркало тижня», «Урядовий кур’єр»  
(2) Національне телебачення – П’ятий канал, Тоніс, TVi 
(3) Регіональні  газети  –  «Перспектива»  (Хмельницька  АЕС), «Володимирецький 

вісник»,   «Вісті   Рівненщини»,   «Вільне   слово»   (Рівненська   АЕС),   «Енергія», 
«Раціональна газета» (Запорізька АЕС), та «Южная правда», «Рідне Прибужжя», 
«День за днем», «Нове життя», «Трибуна хлібороба», «Перемога» «Прибузький 
вісник», «Контакт»  (Южноукраїнська АЕС). 

 

Прес-реліз буде підготовлений та розповсюджений ДП НАЕК «Енергоатом» та 
включатиме ключові результати, отримані в результаті ЕО, та інформацію щодо того, 
де зацікавлені сторони можуть отримати доступ до звіту. Прес-реліз також буде 
виданий з метою оголошення дати громадських зустрічей щодо проекту ЕО.  
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5) Робота з уразливим населенням 
Консультант підготує буклет українською мовою, що описує КЗПБ, процес розкриття 
інформації   та механізм оскарження. ДП НАЕК «Енергоатом» звернеться до кожної з 6 
обласних державних адміністрацій з проханням розповсюдити буклети у відповідних 
установах (наприклад, домах пристарілих, школах, лікарнях, соціальних центрах т ін.) 
та розмістити їх на інформаційних дошках міських державних адміністрацій. ДП НАЕК 

«Енергоатом»  відповідає  за  укладання  остаточної  версії  буклету,  його  друк  та 
доставку до міських державних адміністрацій. (див. зміст в Розділі 9.2.3). 
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7 КАЛЕНДАР ПОДІЙ ТА РОЗПОДІЛ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ 
В таблицях нижче підсумовано ключові заходи ПЗЗС, включаючи розподіл функцій та сфер відповідальності, графік та зацікавлені сторони,  з 
якими необхідно контактувати по кожному заходу. 

Таблиця  4 - План залучення зацікавлених сторін (Фаза 1)  

No Захід 
Функції та сфери відповідальністі 

Е = ДП НАЕК «Енергоатом»; Б = ЄБРР; К = Консультант; А = міські 
державні адміністрації 

Цільові зацікавлені 
сторони (сторона) 

Графік за планом 
(попередній) 

1  Заява про наміри (ЗП) розміщено на сайті ДП 
НАЕК «Енергоатом»  − ЗП розміщено на сайті (E) Всі 2010 

2 Початок ЕО  - 24.03.11 

3 Підготовка наповнення сайту − Пропозиція формату та змісту (К) 
−Підготовка веб-сайту (E) - до 30.04.11 

4 План залучення зацікавлених сторін для Фази 1 
(Консультації з масштабів робіт)  

− Підготовка проекту плану (К) 
− Перегляд та затвердження плану (E) 
− Он-лайн публікація плану – сайти ДП НАЕК «Енергоатом» та 4 
АЕС (E) 

− Розміщення на інформаційних дошках міських державних 
адміністрацій (E, А) 

Всі 26.04.11 

5 Листи-запрошення на зустрічі з масштабів робіт 
розіслано цільовим зацікавленим сторонам  

− Підготовка проекту листа (К)  
− Підготовка списку адрес запрошених (К) 
− Перегляд та затвердження тексту листа та переліку запрошених 

(E)  
− Листи, розіслані поштою та електронною поштою (E) 
−Опис проекту (Е) 

− НУО України 
− Робітники АЕС 
− Наукові установи 

 з 26.04.11 

6 Перша зустріч з масштабів робіт проводиться в 
Києві 

− Підготовка проекту порядку денного та презентації (К) 
− Проведення зустрічі (E) 
− Ведення протоколу зустрічі (К) 
− Розповсюдження протоколу всім зацікавленим електронною 
поштою (E) 

− НУО України 
− Робітники АЕС 
− Наукові установи 

10.05.11 

7 Зустрічі з масштабів робіт проводяться в Нетішині 
та Кузнецовську 

− Підготовка проекту порядку денного та презентації (К) 
− Проведення зустрічі (E) 
− Ведення протоколу зустрічі (К) 
− Розповсюдження протоколу всім зацікавленим електронною 
поштою (E) 

− НУО України 
− Робітники АЕС 
− Наукові установи 

11.05.11 – 13.05.11 
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8 Зустрічі з масштабів робіт проводяться в 
Енергодарі та Южноукраїнську 

−  Підготовка проекту порядку денного та презентації (К) 
− Проведення зустрічі (E) 
− Ведення протоколу зустрічі (К) 
− Розповсюдження протоколу всім зацікавленим електронною 
поштою (E) 

− НУО України 
− Робітники АЕС 
− Наукові установи 

17.05.11 – 18.05.11 

9 Завершення ПЗЗС та огляду стадії визначення 
масштабів  

− Підготовка огляду Фази 1: Консультації з масштабів робіт, 
включаючи протоколи зустрічей та поточний результат 
зворотного зв’язку (К) 

− ЄБРР, 
−  ДП НАЕК 

«Енергоатом» 
до 20.05.11 

10 Он-лайн публікація ПЗЗС та огляду стадії 
визначення масштабів.  − Розміщення на Інтернет-сайті (E) Всі до 30.05.11 

 
 

Таблиця 5 - План залучення зацікавлених сторін  (Фаза 2) 

No Захід 
Функції та сфери відпоавідальності 

Е = ДП НАЕК «Енергоатом»; Б = ЄБРР; К = Консультант; А = Міські 
державні адміністрації 

Цільові зацікавлені 
сторони (сторона) 

Графік за планом 
(попередній) 

11 Он-лайн публікація Короткого Звіту про ЕО  
− Підготовка короткого змісту (К) 
− Перегляд та затвердження короткого змісту (E,Б) 
− Розміщення Короткого змісту на відповідних Інтернет-сайтах (E,Б)  

Всі 01.06.11 

12 
Друковані екземпляри Короткого змісту 
доставлені до чотирьох обласних державних 
адміністрацій  

− Друк та розсилка друкованих екземплярів (E) Міські державні 
адміністрації (4) 01.06.11 

13 
В 4 міські державні адміністрації надіслано 
листи для початку координації з питання 
громадських зустрічей  

− Проект листа (К) 
− Затвердження листа (E) 
− Розсилка листа та координація з обласними державними 
адміністраціями (E) 

− 1 тиждень на відповідь (А) 

Міські державні 
адміністрації (4) 

01.06.11 
(Опис має бути переданий 

до 07.06.11)  

14 Відкрито інформаційні центри  

− Відкриття інформаційних центрів (E, Б, А) 
− Робота з вразливим населенням: ДП НАЕК «Енергоатом» 
попросить кожну з чотирьох обласних державних адміністрацій 
розповсюдити буклети у відповідних установах (наприклад, домах 
пристарілих, школах, лікарнях, соціальних центрах т ін.) та 
розмістити їх на інформаційних дошках міських державних 
адміністрацій (Е, М) 

Всі 01.06.11 

15 Оприлюднення проекту Звіту про ЕО (початок 
90-денного періоду оприлюднення) 

− Розміщення на сайті ДП НАЕК «Енегроатом» та роздруковані копії 
у інформаційних центрах(E) Всі До 15.06.11 
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16 Громадські зустрічі в міській державній 
адміністрації 1 АЕС 

− Підготовка порядку денного та презентації (К) 
− Оголошення громадських зустрічей щонайменше за 30 днів (E) 
− Підготовка логістики (К,E) 
− Проведення презентації (E) 
−Ведення протоколу (К) 

Всі між 18.07.11 – 29.07.11 
 

17 Громадські зустрічі в міських державних 
адміністраціях 3 АЕС 

− Підготовка порядку денного та презентації (К) 
− Оголошення громадських зустрічей щонайменше за 30 днів (E) 
− Підготовка логістики (К,E) 
− Проведення презентації (E) 
−Ведення протоколу (К) 

Всі Між 18.07.11 – 29.07.11 
 

18 Громадські консультації в Києві 

− Підготовка порядку денного та презентації (К) 
− Оголошення громадських зустрічей щонайменше за 30 днів (E) 
− Підготовка логістики (К,E) 
− Проведення презентації (E) 
−Ведення протоколу (К) 

 Між 18.07.11-29.07.11 
 

19 
Підготовка звіту про 90-денний процес 
громадських консультацій включаючи 
прийняття до уваги коментарів  

− Проект огляду (К) ЄБРР, ДП НАЕК 
«Енергоатом»  Вересень 

20 Затвердження та он-лайн публікація кінцевої 
версії ЕО  

− Кінцевий Звіт про ЕО (К) 
− Перегляд та затвердження кінцевого Звіту про ЕО (E, Б) 
− Розміщення кінцевого Звіту про ЕО на відповідних Інтернет-сайтах  
та надання його міським державним адміністраціям (E)  

Всі  кінець вересня 
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8 МЕХАНІЗМ НАДАННЯ ТА РОЗГЛЯДУ ЗАПИТАНЬ, ЗАУВАЖЕНЬ ТА 
СКАРГ 

8.1 Громадські скарги 

Процедури, описані в попередніх розділах, включаючи зустрічі з масштабів робіт та 
громадські зустрічі, є механізмом зворотного зв’язку з зацікавленими сторонами. 
Зазвичай такого роду зворотний зв’язок стосується змісту Звіту про ЕО та процесу 
громадських консультацій. 
 

Іншим є механізм оскарження. Він надає зацікавленим сторонам можливість офіційно 
зареєструвати будь-яку скаргу на адресу ДП НАЕК «Енергоатом» з приводу будь-якої 
частини процесу ЕО та реалізації КЗПБ. 
 

ДП НАЕК «Енергоатом» відповідальний за забезпечення механізму оскарження. ДП 
НАЕК «Енергоатом» призначить Представника із зв’язків з громадськістю (ПЗГ) з 
питань  ЕО  Програми  підвищення  безпеки  АЕС.  ПЗГ  відповідатиме  за  реакцію  на 
скарги  в  процесі  ЕО.  В  подальшому  скарги  стосовно  реалізації  КЗПБ 
розглядатимуться ДП НАЕК «Енергоатом» у порядку, встановленому законодавством. 
 

На період виконання ЕО для зручності громадськості була розроблена «Форма 
громадської скарги» (див. дод. 9.3.2 ). Однак, ця форма не є єдиним шляхом офіційної 
подачі скарги до ДП НАЕК «Енергоатом». Скарга може надходити до ПЗГ у листах, 
через електронну пошту або факсом, а також через сайт ДП НАЕК «Енергоатом» в 
Інтернеті. ПЗГ відповідальний за реєстрацію всіх скарг, підтвердження отримання та 
відповіді на кожну скаргу в наступні часові рамки:  

• Підтвердження отримання скарги протягом 10 робочих днів 

• Відповідь на скаргу протягом 20 робочих днів 

• Розв'язання питання скарги протягом 30 робочих днів (примітка: ДП НАЕК 
«Енергоатом» залишає за собою право подовження строку відповіді на скарги 
стосовно складних питань). 

За виникнення потреби, ДП НАЕК «Енергоатом» розглядатиме питання створення 
робочої групи з розв’язання суперечок для розгляду скарг із складних питань. До цієї 
робочої групи можуть входити представники ДП НАЕК «Енергоатом», відповідних  
місцевих рад та інших належних осіб. Наведена нижче блок-схема ілюструє механізм 
надання та розгляду скарг.  

8.2 Скарги робітників АЕС 

ДП НАЕК «Енергоатом»   розробить окремий механізм надання та розгляду скарг для 
робітників АЕС, як для профспілок, так і для робітників в індивідуальному порядку. Цей 
механізм не виключатиме доступу до інших юридичних та адміністративних засобів, що 
можуть бути доступними згідно законодавства або існуючої процедури арбітражу, а 
також не замінятиме механізм оскарження, визначений колективними договорами.  
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Малюнок 3. Блок-схема. Механізм оскарження 

Реєстрація скарг – Підтвердження отримання

Внутрішній перегляд

Рішення, запропоноване 
ДП НАЕК „Енергоатом”

Позивач 
задоволений 
пропонованим 

рішенням

ТАК НІ

1й рівень-
внутрішній

Розгляд скарги 
завершено

2й рівень –
Посеред-
ництво

Робоча група 
пропонує рішення

Робоча група 
переглядає скарги та 

шукає рішення

Будь-яка зі сторін 
звертається до 
робочої групи

Обидві 
сторони 

задоволені
пропонованим 

рішенням

ТАКРозгляд скарги 
завершено

НІ

Позивач або ДП 
НАЕК „Енергоатом” 
звертаються до суду
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9 ДОДАТКИ 

9.1 Посилання 

Конвенція щодо доступу до інформації. Участь громадськості у прийнятті рішень 
та доступ до правосуддя у природоохоронних матеріалах, прийняті у Орхусі, 
Данія, 25 червня 1998 

Європейський Банк Реконструкції та Розвитку  (ЄБРР).  
Норми та правила 1: Екологічна та соціальна оцінка та управління 
http://www.ebrd.com/downloads/about/sustainability/ESP_PR01_Eng.pdf 

Європейський Банк Реконструкції та Розвитку  (ЄБРР).  
Норми та правила 2: Робоча сила та умови праці. 
www.ebrd.com/downloads/about/sustainability/ESP_PR02_Eng.pdf 

Європейський Банк Реконструкції та Розвитку  (ЄБРР).  
Норми та правила 10: Розкриття інформації та залучення зацікавлених сторін. 
www.ebrd.com/downloads/about/sustainability/ESP_PR10_Eng.pdf 

Європейський Банк Реконструкції та Розвитку  (ЄБРР).  
Принципи інформування громадськості. 
http://www.ebrd.com/pages/about/policies/pip.shtml 

Уряд України (1992). Закон України «Про інформацію» 1992, Постанова №. 1378. 

Уряд України (1996). Закон України «Про звернення громадян». Конституція України. 

Уряд України (1991). Закон України «Про охорону навколишнього природного 
середовища» . № 1264. 
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9.2 Комунікаційні матеріали 

9.2.1 Запрошення, опубліковане на офіційному сайті ДП НАЕК «Енергоатом» 

 

 

 
Дата: 27.04.2011 

 
Запрошення до участі у нарадах щодо планування робіт з Екологічної оцінки «Комплексної 

(зведеної) програми підвищення безпеки енергоблоків АЕС України» 
 

  Відповідно до «Заяви про наміри щодо зведеної програми підвищення безпеки енергоблоків АЕС  
України» («Заява  про  наміри»),  оприлюдненої 8  жовтня 2010  р.,  та  виходячи з положень «Концепції 
підвищення безпеки енергоблоків атомних електростанцій», схваленої розпорядженням Кабінету 
Міністрів України від 13.12.2005 р. №515-р, Державним  підприємством «Національна атомна  
енергогенеруюча  компанія «Енергоатом» (ДП НАЕК «Енергоатом») була складена та погоджена з 
Державним комітетом ядерної та радіаційної безпеки України «Комплексна (зведена) програма  
підвищення  безпеки  енергоблоків  АЕС  України» (КЗПБ),  реалізація  якої  планується  за підтримки  
Європейського  Банку  Реконструкції  та  Розвитку (ЄБРР)  та  Комісії  Європейського Співтовариства 
(КЄС).   

КЗПБ має на меті подальше підвищення рівня безпеки всіх 15 діючих енергоблоків Запорізької, 
Рівненської, Хмельницької та Южно-Української АЕС в період до 2017 року і не стосується спорудження 
нових чи розширення існуючих АЕС. 

Згідно «Заяви про наміри» на замовлення ДП НАЕК «Енергоатом» за підтримки ЄБРР, компанія 
«PÖYRY» розпочала роботи з Екологічної оцінки КЗПБ, яка здійснюватиметься відповідно до 
законодавства України, вимог ЄБРР та міжнародних рекомендацій, зокрема, Протоколу ЄЕК ООН щодо 
стратегічної екологічної оцінки, директивного документу ЄБРР щодо екологічної та соціальної політики, 
кореспондованих з ними положень ДБН А.2.2-1-2003 та ін. 

З метою подальшого втілення політики прозорості та відкритості рішень у сфері використання 
ядерної енергії, більш широкого забезпечення участі громадян та їх об’єднань у формуванні цієї 
політики та обговоренні питань, пов’язаних з підвищенням  безпеки діючих енергоблоків АЕС, компанія 
«PÖYRY» та ДП НАЕК «Енергоатом» розпочинають відповідні консультації з громадськістю.    

На початковій фазі цих консультацій, з метою найширшого залучення громадськості до 
Екологічної оцінки КЗПБ з самого початку цієї діяльності, для представників громадських організацій та 
ЗМІ і окремих зацікавлених громадян буде проведений цикл нарад щодо планування робіт з Екологічної 
оцінки. Наради відбуватимуться за участю адміністрацій існуючих АЕС, експертів компанії «PÖYRY» та 
фахівців ДП НАЕК «Енергоатом» у м.Київ та містах-супутниках АЕС: 

 
10 травня 2011 – у м. Київ о 15:00 за адресою – вул. Гайдара, 6, кімн. 218. 
11 травня 2011 – у м. Кузнецовськ, Рівненської обл.  о 17:00 
13 травня 2011 – у м. Нетішин, Хмельницької обл. о 10:00   
17 травня 2011 – у м. Енергодар, Запорізької обл. о 10:00 
18 травня 2011 – у м. Южноукраїнськ, Миколаївської обл. о 10:00 
 
Запрошуємо всіх зацікавлених громадян, представників громадських організацій та ЗМІ прийняти 

участь у цих нарадах, висловити на них свої погляди, надати коментарі або пропозиції щодо Екологічної 
оцінки КЗПБ або надіслати їх в електронному вигляді на адресу sup.public@gmail.com до 10 травня. 
Просимо, також, пересилати це запрошення іншим зацікавленим сторонам. Всі отримані коментарі та 
пропозиції будуть взяті до уваги під час Екологічної оцінки КЗПБ. 

За будь-якою додатковою інформацією просимо звертатися за допомогою електронної пошти за 
вищевказаною адресою або за телефоном (044) 201-09-08 до контактних осіб – Кочугов О.О., Бойко В.Б. 
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9.2.2 Порядок денний для зустрічей з масштабів робіт 
 
 

1. Презентації 
 

Організація Назва 

ДП НАЕК «Енергоатом» Короткий вступ про Програму. Юридичні передумови та вимоги 
для впровадження проекту. Можливості для фінансування. 
Нетехнічний опис запропонованих заходів поліпшення безпеки. 

Поірі Вимоги до Екологічної оцінки та графік ЕО 

План залучення зацікавлених сторін 

 
 
 
2. Питання та відповіді 
 
3. Загальне обговорення 
 
 

9.2.3 Брошура на 1 сторінку (короткий зміст) – Громадські консультації 

 

Інформація про Програму 
− Короткий опис програми, включаючи цілі 
− Масштаби ЕО 

Процес громадських  консультацій 
− Графік 
− Інформація про типи документів, доступних громадськості 
− Фізична адреса приміщень, в яких доступні друковані екземпляри  
− Інтернет-посилання для он-лайн доступу до документів 
− Інформація про механізм оскарження (де і яким чином подавати скаргу) 
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9.3 Форми громадських консультацій 

 

9.3.1 Форма коментарів, питань та пропозицій  
 
 
 
ФОРМА ДЛЯ ГРОМАДСЬКИХ КОМЕНТАРІВ ТА ПРОПОЗИЦІЙ 
Стосовно Програми підвищення безпеки атомних електростанцій України  
 
 
 
 
Дата: __________________ 
 

Розділ 1 : Контактна інформація 

ПІБ  

Поштова адреса  

Телефон / Факс  

Email  

Бажаний спосіб зв’язку     

(будь-ласка, оберіть одне) 
   Email                  Пошта              Факс 

Бажана мова зв’язку   Українська          Російська         Англійська  

Розділ 2: Коментарій або пропозиція 

Опис коментарю(ів) або пропозиції(ій) щодо Програми підвищення безпеки: 

 

Підпис:  ________________________ 
Дата:  ________________________ 
Будь ласка, поверніть цю форму: 

ДП НАЕК «Енергоатом» 
01032, Україна, м. Київ 
Вул. Ветрова, 3 
Email: sup.public@gmail.com 
Факс: +38 044 201 09 05 
З приміткою «Громадські консультації щодо КЗПБ» 
 

Контактні особи: Кочугов О. О., Бойко В. Б. 

№  

Дата одержання  

Ким отримано   
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9.3.2 Форма громадської скарги 
 
ФОРМА ГРОМАДСЬКОЇ СКАРГИ 
Стосовно Програми підвищення безпеки атомних електростанцій України 
 

 
 
 
 
Дата: __________________ 
 

Розділ 1 : Контактна інформація 

ПІБ  

Поштова адреса  

Телефон / Факс  

Email  

Бажаний спосіб зв’язку    (будь 
ласка, оберіть одне)    Email                  Пошта              Факс 

Бажана мова зв’язку   Українська          Російська         Англійська  

Розділ 2: Скарга 

Опис скарги: 

 

 

Що б Ви хотіли, щоб відбулося для задоволення Вашої скарги? 

 

 
 

Підпис:  ________________________ 
Дата:  ________________________ 

Будь-ласка, поверніть цю форму: 
 
ДП НАЕК «Енергоатом» 
01032, Україна, м. Київ 
Вул. Ветрова, 3 
Email: sup.public@gmail.com 
Факс: +38 044 201 09 05 
З приміткою: «Громадські консультації   
щодо КЗПБ» 
 
Контактні особи: Кочугов О. О., Бойко В. Б. 
 

  

№  

Дата одержання  

Ким отримано  



ДП НАЕК «Енергоатом» - Від 02.06.2011 
 Стор. 30 

 

 
Комплексна зведена програма підвищення безпеки енергоблоків АЕС України – Екологічна Оцінка – План залучення зацікавлених сторін – версія 7 
 

 

9.4 Презентація, підготована для зустрічей з масштабів робіт в форматі 
PowerPoint 



Ecological Assessment

Scoping Meetings concerningScoping Meetings concerning
Ecological Assessment of Ukraine 
NPP Safety Upgrade ProgramNPP Safety Upgrade Program

Екологічна Оцінка

Зустрічі з визначення обсягів робіт щодо у р р щ д
екологічної оцінки Комплексної (зведеної) 

Програми Підвищення Безпеки АЕС 
України

Objectives of scoping meetingsObjectives of scoping meetings

1. Introduce the Safety Upgrade Program (SUP)

2 Explain the Ecological Assessment process2. Explain the Ecological Assessment process 
(including stakeholder engagement)

3. Gather initial feedback from key stakeholders

h d i l i lOn the SUP and its Ecological Assessment;

On the public consultation & information 
disclosure activities

Цілі зустрічей щодо визначення 
обсягів робіт

1. Представити Комплексну (Зведену) Програму 
Підвищення Безпеки (КЗПБ)

2. Пояснити зміст процесу Екологічної Оцінки 
(включаючи залучення зацікавлених сторін)(включаючи залучення зацікавлених сторін)

3. Зібрати думки ключових зацікавлених сторін

Щодо КЗПБ та її екологічної оцінки;

Щодо консультацій з громадськістю та дій зЩодо консультацій з громадськістю та дій з 
оприлюднення інформації



The NPP Safety Upgrade Program (1)The NPP Safety Upgrade Program (1)

B d d i fBased on recommendations of 
national and international experts

Ministry of Fuel & Energy           
(on behalf of Energoatom) 
s bmitted finan e req est tosubmitted finance request to      
EC & EBRD (2009) – concerning 
SUP financing for all 4 NPPsSUP financing for all 4 NPPs

Kharkiv & Kiev‐based Nuclear 
Engineering Design Institutes willEngineering Design Institutes will 
be involved in working documents 
preparationp epa a o

Комплексна (Зведена) Програма 
Підвищення Безпеки АЕС (1)

Базується на рекомендаціяхБазується на рекомендаціях
національних та міжнародних 
експертів

Міністерство Палива та 
Енергетики (від імені ДП НАЕК 
“Енергоатом”) подалоЕнергоатом ) подало 
фінансовий запит до ЄЕС та ЄБРР 
(2009) – щодо фінансування 
КЗПБ на усіх 4‐х АЕС

Харківський та Київський 
проектні інститути 
“Енергопроект” будуть залучені 
до розроблення робочоїдо розроблення робочої 
документації

The NPP Safety Upgrade Progam (2)The NPP Safety Upgrade Progam (2)

SUP i i i t f t i t t ll 4SUP is aiming at safety improvements at all 4 
existing NPPs, without new construction, capacity 
increase or lifetime extensionincrease, or lifetime extension.

The aim of the SUP is to solve the tasks of 
disparities elimination of the projects of existingdisparities elimination of the projects of existing 
NPP power units according to the modern safety 
national standards and/or reduce the impact ofnational standards and/or reduce the impact of 
those disparities by implementing the 
compensatory measures and the 
recommendations of IAEA 

Implementation period ‐ 2012‐2017 yearsp p y

Комплексна (Зведена) Програма 
Підвищення Безпеки АЕС (2)

Дана програма направлена на підвищенняДана програма направлена на підвищення
безпеки всіх 4х діючих АЕС та не передбачає
нового будівництва, збільшення потужностей чиуд ц , у
подовження терміну експлуатації
Мета програми ‐ вирішення завдань з усунення

і і й бневідповідностей проектів енергоблоків діючих
АЕС сучасним національним нормам з безпеки
та/або зменшення впливу цих невідповідностейта/або зменшення впливу цих невідповідностей
на безпеку шляхом впровадження
компенсуючих заходів, і виконання
рекомендацій МАГАТЕрекомендацій МАГАТЕ
Період виконання ‐ 2012‐2017 р.р.



The Ecological Assessment (1)The Ecological Assessment (1)

C i d b ö & CCarried out by Pöyry & UCEWP

SUP is developed for the existing power units and p g p
is not fully subject to EIA under the requirements 
of National Construction Norms for the new 
objects

Developed in accordance with UNECE SEADeveloped in accordance with UNECE SEA 
Protocol; EU SEA Directive; EBRD policies on:

l l– Environmental & Social Impacts
– Public Information
– Stakeholder Engagement

Екологічна Оцінка (1)Екологічна Оцінка (1)
Виконується компаніями Pöyry та УЦЕВП
КЗПБ розроблена для діючих енергоблоків і не 
цілком підпадає під вимоги ДБН до ОВНС для 

б’ інових об’єктів
У відповідності до Протоколу ЕeК ООН щодо 

і ї l i h ї і (СЕО)стратегічної екоlogichnої оцінки (СЕО), 
Директиви ЄЕС щодо СЕО, ЄБРР проводить 
політику, засновану на:у, у
– оцінках впливів на навколишнє природне та 
соціальне середовище;
б і і і ф і– публічності інформації;

– залученні зацікавлених сторін.

The Ecological Assessment (2)The Ecological Assessment (2)
Objectives: environmental impacts review concerning the SUP j p g
implementation in compliance with the requirements of the nature 
protection and ecological safety resulting from program’s 
implementationimplementation

Basic tasks
– Identify the environmental impact sources types and objects– Identify the environmental impact sources, types and objects 

connected with the SUP;
– impact assessment of SUP implementation on environmental 

d l kresources and people in Ukraine;
– assessment of possible impacts on other countries;
– providing stakeholders with access to information developed during– providing stakeholders with access to information developed during 

EA, consult with stakeholders on the SUP and EA, and consider all 
comments, questions, and remarks that are provided by 
stakeholdersstakeholders.

Екологічна Оцінка (2)Екологічна Оцінка (2)

Ці і і ’ і іЦіль: огляд екологічних впливів, пов’язаних з реалізацією 
КЗПБ, для забезпечення дотримання вимог з охорони 
навколишнього середовища та екологічної безпеки внаслідок її р д щ д
реалізації

Основні завдання:
визначення джерел, видів та об’єктів впливів на навколишнє
середовище, пов’язаних з реалізацією КЗПБ;

і і КЗПБ іоцінка впливу заходів КЗПБ на природні ресурси та населення 
в Україні;
оцінка можливого впливу на інші країни;оцінка можливого впливу на інші країни;
забезпечення зацікавлених учасників доступом до інформації 
під час ЕО, консультації з ними щодо КЗПБ та ЕО, розгляд всіх 
коментарів, питань, зауважень учасників;



Stakeholder Engagement (3)Stakeholder Engagement (3)

Obj iObjectives
– Enable meaningful consultation
F li d f ti t ti– Formalize procedure for questions, comments, suggestions 
and grievance (if any). 

Stakeholder Engagement Plan (SEP)
i Identifies key stakeholdersi. Identifies key stakeholders
ii. Describes public consultation & information disclosure

plan
iii. Defines roles & responsibilities for SEP
iv. Describes procedure of receiving and processing 

i k d i (if )questions, remarks, comments and grievance (if any).

Залучення зацікавлених сторін (3)Залучення зацікавлених сторін (3)
Цілі
– забезпечити проведення якнайширших 
консультацій;

– узгодити процедуру отримання запитаньузгодити процедуру отримання запитань, 
коментарів, пропозицій, скарг (в разі наявності).

План Залучення Зацікавлених Сторін (ПЗЗС)План Залучення Зацікавлених Сторін (ПЗЗС)
i. Визначає ключові зацікавлені сторони
ii.Описує громадські консультації та план 
оприлюднення інформаціїоприлюднення інформації

iii.Визначає ролі та відповідальність щодо ПЗЗС
iv.Описує процедуру отримання та опрацюванняiv.Описує процедуру отримання та опрацювання 
запитань, коментарів, пропозицій, скарг (в разі 
наявності). 

Stakeholder Engagement (3)
(i) Key Stakeholders

Залучення зацікавлених сторін (3)
(i) Ключові зацікавлені сторони



Stakeholder Engagement (3)
(i) Public consultation & information disclosure
Ti fTime frames:
EA implementation is planned according to the next time
frames:frames:

• Scoping meetings: 10 May (Kyiv), 11 May (Rivne NPP),
13 May (Khmelnitsky NPP), 17 May (Zaporizka NPP), 18y ( y ) y ( p )
May (Yuzhnoukrainska NPP)

• Finalizing the EA report elaboration: June
• EA report disclosure: June
• Public consultations: June, July and August (90 days)
Fi l EA l b i d bli l i• Final EA report elaboration and public consultations
report: September

Залучення зацікавлених сторін (3)
(i) Громадські консультації та оприлюднення(i) Громадські консультації та оприлюднення 

інформації
Ч іЧасові рамки:
Планується виконання завдань ЕО в наступні строки:
• Зустрічі з масштабів робіт: травень• Зустрічі з масштабів робіт: травень
• Завершення розроблення Звіту про ЕО: червень
• Оприлюднення Звіту про ЕО: червеньр у р р
• Консультації з громадськістю: червень, липень та
серпень (90 днів)
Ф ї ії З і ЕО і• Формування остаточної версії Звіту про ЕО та звіту про

громадські консультації: вересень
• Консультації з масштабів робіт відбудуться:Консультації з масштабів робіт відбудуться:
10.05 в Києві, 11.05 у м. Кузнецовськ, Рівненської обл., 13.05 у м.
Нетішин, Хмельницької обл., 17.05 у м. Енергодар, Запорізької обл.,
18 05 Ю о раї с М о аї с ої об18.05 у м. Южноукраїнськ, Миколаївської обл.

Stakeholder Engagement
(iii) Roles & responsibilities

Organization/
Agency

Roles & responsibilities

Energoatom  •Overall coordination
« Project Owner » •Review and approve consultant’s work

•Organize scoping meetings
•Organize public consultations on EA Report
•Open information center & host website
•Composition of answers for the questions, comments, suggestions 
and grievance (if any) in technical field
•Review of consultant’s work

Poyry/UCEWP
« Consultant »

•Elaboration of SEP and EA report
•Informational support throughout scoping meetings and public 
consultations concerning the EA report
•Composition of answers for the questions, comments, suggestions 
and grievance (if any) in ecological field and PC questions
•Finalization of EA report with incorporating the results of PC

EBRD 
« Potential Lender »

•Review of consultant’s work

Залучення зацікавлених сторін (3)
(iii) Ролі та відповідальність

Організація Ролі та відповідальністьОрганізація Ролі та відповідальність

ДП НАЕК 
Енергоатом

• Загальна координація
• Прийняття та затвердження результатів робіт Консультанта

«Власник 
проекту»

• Організація зустрічей щодо визначення обсягів робіт
• Організація громадських консультацій щодо Звіту з ЕО
• Відкриття інформаційних центрів та хостинг веб‐сайту
С і і й і ії (• Складання відповідей на запитання, коментарі, пропозиції, скарги (за 

наявністю) за технічними аспектами
• Огляд результатів робіт Консультанта

Poyry/УЦЕВП
«Консультант»

• Розроблення ПЗЗС та Звіту з ЕО 
• Інформаційне забезпечення зустрічей щодо визначення обсягів робіт 
та громадських консультацій щодо Звіту з ЕО

й (• Складання відповідей на запитання, коментарі, пропозиції, скарги (за 
наявністю) за екологічними аспектами та питаннями ГК
• Доопрацювання Звіту з ЕО за результатами громадських консультацій

ЄБРР
«Потенційний 
кредитор»

• Огляд результатів робіт Консультанта



Stakeholder Engagement (3)
(iv) questions comments suggestions and(iv) questions, comments, suggestions and 

grievance mechanism
Reference contacts for the public with “Owner of the project” 
and “Consultant”:
– through the web‐site, e‐mail and ordinary post;
– via phone (with the person responsible for the public connections);
Providing questions comments suggestions and grievance:Providing questions, comments, suggestions and grievance: 
– according the standard form filled by the public;
– through the web‐site, e‐mail and ordinary post;
Questions, comments, suggestions and grievance registration:
– Confirmation receipt – while 10 working days;
Questions comments suggestions and grievance treatment:Questions, comments, suggestions and grievance treatment:
– composition and submission of answers for the questions, comments, 

suggestions and grievance – while 20 working days (for the complex 
issues the increase of this term is possible)issues the increase of this term is possible).

Залучення зацікавлених сторін (3)
(iv)Механізм отримання та опрацювання(iv) Механізм отримання та опрацювання 
запитань, коментарів, пропозицій, скарг

Довідкові контакти громадськості з “Власником проекту” та 
“Консультантом”:
– через веб‐сайт електронною поштою та поштою;через веб‐сайт, електронною поштою та поштою;
– за телефоном (з особою, відповідальна за зв’язок з громадськістю);
Надання запитань, коментарів, пропозицій, скарг: 

ф– за стандартною формою, заповненою заявником;
– через веб‐сайт, електронну пошту та пошту;
Реєстрація запитань, коментарів, пропозицій, скарг:
– підтвердження отримання ‐ протягом 10 робочих днів;
Опрацювання запитань, коментарів, пропозицій, скарг:
– складання та надання відповіді на запитання коментарі пропозиціїскладання та надання відповіді на запитання, коментарі, пропозиції, 

скарги ‐ протягом 20 робочих днів (для комплексних питань можливе 
збільшення цього терміну).

Comments and suggestions welcomeComments and suggestions welcome

If you would like to communicate any questions, comments, suggestions 
or grievance, you may send an email to sup.public@gmail.com; fill in the 
form on http://www.energoatom.kiev.ua/ or within the above-mentioned g
information centres in municipalities.
Contact: phone (044)201-09-08 (Mr. Kochugov A. A. or Mr. Boyko V. B.).

Запрошуємо до надання 
коментарів та пропозицій

Якщо у Вас виникло бажання висловити будь які запитання коментаріЯкщо у Вас виникло бажання висловити будь‐які запитання, коментарі,
пропозиції або скарги, Ви можете надіслати електронного листа за адресою
sup.public@gmail.com; заповнити форму на Інтернет‐сайті
http://www.energoatom.kiev.ua/ або у вказаних інформаційних центрах міськихp g у ф р р
державних адміністрацій.
Контактний телефон ‐ (044)201‐09‐08, контактні особи – Кочугов О. О., Бойко В. Б.


